
Einsamkeit

©
 Iz

ab
el

a 
H

ab
ur

 - 
is

to
ck

ph
ot

o.
co

m

u vremenu komunikacije

Usamljenost



Nikada ranije nije bilo tako mnogo mogućnosti za 
komunikaciju kao danas. Mi ne komuniciramo samo 
lično jedni sa drugima, već i preko mejla, pisama, 
faksa, telefona itd. Informacije se prenose sve brže i 
bolje i preko velikih razdaljina. Ipak, uprkos velikom 
tehničkom napretku, sve više ljudi pati od usamljenosti.

Izgrađivanje veza

Komunikacija bi u stvari trebalo da doprinese izgradnji 
mostova među ljudima, i da usamljenost bude pobeđena. 
Ali, da li je to zaista tako?

Ako nas interesuju održive veze, potrebno nam je 
nešto više od razmene informacija. Dobroj vezi pripada 
poverenje, uvažavanje i iskrena ljubav. Ljudi koji jedni 
druge tako prihvataju, mogu da izgrađuju veze pune 
poverenja i da dobro komuniciraju jedni sa drugima. Ali 
gde u našem vremenu postoji značajna komunikacija 
koja povezuje ljude jedne sa drugima?

Prevazilaženje blokada

Informacije su svuda. Ali žeđ čoveka za dubokim, 
zdravim vezama time nije zadovoljena. Koje blokade 
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moraju da budu otklonjene? U čemu se sastoji uzrok 
usamljenosti? Ne sastoji li se u tome što čovek prvo misli 
na sebe? Nas određuje sebičnost, a veze prema drugima 
merimo po tome da li nam donose neku korist ili ne.

Egoizam nas izoluje od naših bližnjih. Biblija govori 
da je čovek u suštini sebičan, pokvaren, prevaran i 
nepravedan (uporedi poslanicu Rimljanima 3, 9-18). 
Jedan takav čovek jedva da može da izgradi veze prema 
drugima, koje su prožete ljubavlju i ne može se izvući iz 
svoje usamljenosti.

Kod ovih reči ne treba da mislimo najpre na druge. Život 
svakoga od nas je prožet grehom. Kao posledica greha 
nije samo naša veza prema Bogu uništena, već i veze sa 
drugima trpe zbog toga. 

Prihvatite ljubav

Ne treba da se zadovoljimo ovom bolnom situacijom. 
Dobra vest je, da je Bog zainteresovan za blizak i 
uzajaman odnos sa nama. Njegov motiv nije vlastita 
korist, već ljubav. Isus Hristos, Sin Božiji, želi da nam 
oprosti svaku nepravdu. On nas tako snažno voli, da želi 
da uspostavi lični kontakt sa nama, da obnovi naš život 
i osposobi nas da volimo druge.

Ne morate najpre da postanete bolji čovek, da biste 
prihvatili Isusovu ponudu. Isus Vas voli takve kakvi 
jeste. On želi da postane Vaš prijatelj i da Vam dâ 
snagu, da započnete novi život, koji je prožet ljubavlju, 



pravednošću i radošću. Želite li da prihvatite njegovu 
ponudu?

Usamljenost nastaje kada se prekine komunikacija. 
Zajedništvo nastaje kada se uspostavi održiva 
komunikacija. Kada položite Vaše pouzdanje u Isusa 
Hrista, Vaša veza prema Bogu će biti isceljena. Priznajte 
Isusu Hristu svu Vašu krivicu i sve u čemu ste izneverili. 
Zamolite ga da uđe u Vaš život i da preuzme dalje 
vođstvo nad Vašim životom. Isus će uslišiti Vašu molitvu 
i možete biti sigurni da će on uvek biti uz Vas. Ne samo 
što će on ponovo uspostaviti Vašu vezu sa Bogom, već 
će Vam dati i snagu da volite i vaše bližnje. Vaš život će 
dobiti potpuno novi kvalitet.

Manfred Rezeler

Naslov originala: Einsamkeit in einer Zeit der Kommunikation
Preveo: Dragan Trajcevski

Publisher: Bruderhand-Medien
Am Hofe 2, 29342 Wienhausen, Germany
Tel.: +49 (0) 51 49 98 91-0, Fax: -19
E-Mail: ; Homepage: bruderhand.de

Nr. 16-49 – Serbisch/Serbian  – 1st edition 2019

u vremenu komunikacije

Usamljenost


